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 نموذج الاجابه جزء الزينه 
 :اجابه السؤال الاول

  

الفٕلافُواابدركشاجاابدروسٕدُعاإذًٔررد اآرهىااذررجسسٍاابرواارراوسٕدااُوٓرَعاادشرَٔزُ اا ر

رشإضرالسُنرهسّروغجًرَوُدرالفٕلافُنرفٓرالجاض رالىجابرٓرَرجزاُْرالفٕلافُوابدرهساّر

زسفاًرلسىجابدرك الارالاصٌابسرالجماشا رَال افشا ررسيراشثُوُرزُاوذرفٓرالاوضا رالمخ55

َالاُسدرَالا جاُانرَعاجلادرالدشاذٔااًرَرزشااترإمٕب ٕابركااهرزسنزإهرثىاضٔهركز ااسزٕهر

كدبرث لاسررسادراشثُنرهسّرٌٕئًرعسغسًرَكاهرالخاُاارالدبكاًرلٍابرانركدقماًر بثالار

عاترلسزَثبنرفٓرالمب رخبصًرفٓرزبلًراسرجبطٍبرثجض رعدشْرثشاث ًروسٕدُعٕذًٔرَرش

كااهركبلٕسٍاابرهااهرطشٔاارركجسااُارخاالادرالشصاابارَرغاازخس رالضٔاابديركااهرخاالادر

الشصبارثُاع ًرزبكضرالدجشٔزٕا رالمخفا رفززشعاتراجشٔزابدرالشصابارَكمداهر

راعزخذامرادلًررشعٕتراخشِرك لارالجدشٔ راعٕذرَخلادرالجُربعُٕم.

ر

 :اجابه السؤال الثاني

  

رزفااشفرفاااُ رعاا هرالزشثاااًرالشااجٕشادرهجاابسيرهاااهروجاابدرخشاااجٓررَرعااب ٕهراَراا شَ

رغاازخذمرادى ااشرسثااظرثاإهرالاوااجبسرر-5كجبوااشي.َرشواراٌمٕزٍاابرفاآرالجااذا ررالااّر

رااضسفرلجمااباراصٌبسٌاابرَرغاازخذمرفاآررجمٕاالارالجااذا ررعااُا رر-2َالاهشاابةرالمضٌااشير

ثداضرالشاجٕشادررن ا راصٌبسٌابررر-3ابوذركضسَهًرفٓرصُسيركفشديراَكجمُهبدر

ذادركىف اااسًرَالشااجٕشادررزجمااالارالنااا راماابررغااازخذمرفااّرف ااالارالجذٔنااًرالاااّرَزاا

رَالزشدٕلا.

النسُٔذادرهجبسيرههركشاجبدرهضًُٔر بهذًٔررجزاُْروضٔئزٍابرهساّررسٌابَراا اشركاهر

الىزااشَوٕهرٌَاآركشرج ااًرفاآرزسناابدرهٕااشركزجبوغااً.ََرزدُنرإمٕب ٕاابركااهرهىبصااشر

الدشثاااااُنرَالٍٕاااااذسَوٕهرَالىزاااااشَوٕهرَالااغاااااُوٕهرَثدضاااااًرلأجزاااااُْرهى اااااشر

رالااغُوٕه.

ر-2زجااارالج ااسًرر-5الدُاكاالارارااّررااى شرهسااّرومااُرَوشااُ رالاصٌاابسرفاآرالاث ااباركااهر

واذيرالااااب يرر-5ف اُارالغااىًرر-4فزاشادرالزخااضٔهرر-3كشازالارومااُرالجاشهارال شفاآر

 َطُارالىٍبس

ٔزدااب شرالجلادٔااُلاطرثُاعاا ًرالدُسكاابدرَطجٕدااًرالىمااُركااشرجظرَسا ٕاابرثدااذدرالاَسا ر

 المزدُوً

 

 

 

 



 إجابة جزء الخضس
 ة السؤال الأول:إجاب

 

 مواعيد الززعة فى الفاصوليا
 أولا : لإنتاج القسون الخضساء

طُاارالدبمركبرهذارالأوٍشروذٔذحرالجشاسحرأَرالأوٍشروذٔذحرالجاشَدحرفالارراضسفرفاّرواٍشِرُٔوٕاُر

زسٕخرَلاررااضسفرفااّروااٍشِردٔغاامجشرَٔىاابٔشر لارفااّرالُوااًرالنجسااّرَُٔلٕااُر لارفااّرالمىاابطررالغااب

َالمىبطررالشكسٕخرالذافئخرَأوغتركٕدبدركهرأهغ ظر لاّردٔغامجشر ررراىدِرثاشَدحرالجاُر لاّرث ا ر

ر ااسترالجاازَسرالىبرجااخرَثنااب رالنااشَنرخضااشا رَأوغااتركٕداابدرلسز ااذٔشرٌااُر خااشرعااجزمجشرَأَا االار

رأازُثش

ر

  ثانيا : لإنتاج البروز الجافة

ررضسفرفّرهشَرٕهر:

رهشَحرصٕفٕخركهركىز  رٔىبٔشر لّركىز  رفجشأش -5

 هشَحروٕسٕخركهركىز  رأهغ ظر لّركىز  رعجزمجش -2

َالدشَحرالأَلّرأوغترلإوزبجرالجزَسرالجبفخر ررأنردف رالجُرٔغابهذرهساّروضالرالجازَسرالجبفاخر

الىٕسٕاخرززاّرلاررَٔجترهذمرالزأخٕشرفّرصساهخرالدشَحرال إفٕخرأَرالزجدٕاشرفاّرصساهاخرالداشَح

رزدشضرالىجبربدرلسجشاسحرالمشرفدخرأ ىب ر صٌبسٌبرفٕزس رالد ٕاشركاهرزجاُةرالسنابدركىدٔاخر لاّر

خفضراجٕشرفّرهنذرالإصٌبسرَالزِرٔدمالارهساّرعانُطرأَرفناذرالناشَنرأَرخفاضرهاذدرالجازَسر

رثبلنشَنرفٕنلارالمج ُا
ر

 إجابة السؤال الثانى:

 

رالفشَلخرٔدزجشروٍشرعجزمجشرٌُرأوغتركُهذرلضساهخ

وٍشركهرالضساهخرَالزّررىدِر لّرر5.5-5 صالخرالمذادادرالمجدشحرثدذرزُلّر

رضازارالىجبربدرَرنسٕلاروُدحرالمج ُارَٔى هرثبلإعزفبدحركىٍبرفّرصساهخر

رالشٔشخرالج بلخرَالجُسرالغب جخ

 صالخرالأصٌبسرالمجدشحرٔلازظرثدذرأعجُهٕهركهرالضساهخرأنرثدضرالىجبربدر

 جلارردُٔهركجمُفرخضشِر ُِركمبرٔىدِر لّراد ررأخزرفّرالإصٌبسر

رالىمُرَرنسٕلارالمج ُا

 إجابة السؤال الثالث:

 

ُٔوذروذَارثبلمزاشحرُٔاهرفًٕرَوًرالمنبسوًرثٕهرالدشَادرال لا خرر

رلسج بطظر

 

 إجابة السؤال السابع:

 

ررشوارلسىنبطرالزبلٕخرالأث بارالمضدَوخرفّرالج لا



الضساهخرثبلشزلادرر–صٔبدحرالمغبفخرثٕهرالىجبربدرر–صٔبدحروغجخرالىٕزشَوٕهرثبلزشثخر

رلىجبربدرد ٕشرار–الضساهخرالغ جٕخرر–الدجٕشحرفّرالججار

 رشوارلسىنبطرالزبلٕخرالأصساسرالضٌشٔخرفّرالنىجٕظ

توفر عوامل تحد من النمو  –إستخدام شتلات كبيرة الحجم ذات قطر سميك 

زراعة أصناف  – الخضرى مثل إطالة الأقلمة والتعطيش ونقص الأزوت

 نقص المولبيديم –سريعة النضج 

ر


